-Fraktion

in der Stadtvertretung Landeshauptstadt Schwerin

Oberblirgermeister
Dr. Rico Badenschier
Am Packhof 2 — 6
19053 Schwerin

Schwerin, 14.07.2022

Anfrage gemaR § 4 Abs. 4 der Hauptsatzung fiir die Landeshauptstadt Schwerin
Betreff: Tanzperformance ,,Multitud*

Sehr geehrter Herr Oberbirgermeister Dr. Badenschier,

am 28. Mai wurde auf dem Marktplatz die Tanzperformance ,Multitud der uruguayischen Choreografin
Tamara Cubas aufgefihrt. Organisiert wurde die Veranstaltung von der Stadtmarketing GmbH und dem
Citymanagement.

Wir bitten um die Beantwortung folgender Fragen:

1) Wie hoch waren die Kosten flir diese Veranstaltung? Wie sind sie aufgegliedert?
2) Wourden die Kosten ausschlielich durch die Veranstalter getragen?
3) Ist eine Wiederholung der Performance geplant?

4) Welche Veranstaltungen in welchem Kostenrahmen sind in diesem Jahr seitens der Stadtmarketing
GmbH und dem Citymanagement noch geplant?

Mit freundlichen GrifRen

gez. Petra Federau
Fraktionsvorsitzende

AfD-Fraktion Biro im Stadthaus: Kontakt:
in der Stadtvertretung Schwerin Am Packhof 2 — 6 Tel.: 0385 — 545 2965
Fraktionsvorsitzende: 19053 Schwerin afd-stadtfraktion@schwerin.de
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Anfrage gemal § 4 Abs. 4 der Hauptsatzung fur die Landeshauptstadt Schwerin
Betreff: Tanzperformance ,,Multitud“

Sehr geehrte Frau Federau,
Ihre Fragen beantworte ich hiermit gern wie folgt.
1) Wie hoch waren die Kosten fir diese Veranstaltung? Wie sind sie aufgegliedert?

Die Kosten beliefen sich insgesamt auf ca. 6.580 EUR und setzten sich aus folgenden
Einzelposten zusammen:

- Kuinstlerische Leitung: 3.500 EUR

- Produktion und Ausstrahlung eines Werbeclips Uiber TV Schwerin: 1.785 EUR

- Plakatdruck: 297 EUR

- Veranstaltungssicherung: 995 EUR

2) Wurden die Kosten ausschlie3lich durch die Veranstalter getragen?

Ein Grofdteil der Kosten (90%) werden Gber Foérdermittel aus dem Sofortprogramm ,Re-Start
Lebendige Innenstadt M-V* zur Belebung der Innenstadte nach der Covid-19-Pandemie
getragen. Die restlichen 10% der Kosten werden durch Eigenmittel des Projekttragers
(Landeshauptstadt Schwerin) gedeckt.

3) Ist eine Wiederholung der Performance geplant?
Fur das kommende Jahr 2023 ist grundlegend ein Tanzperformance-/ und Theaterfestival

angedacht. Die Tanzperformance ,Multitud® hatte flr unsere Innenstadt experimentellen,
prototypenhaften Charakter und wird so in der Form nicht wiederholt.
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4) Welche Veranstaltungen in welchem Kostenrahmen sind in diesem Jahr seitens der
Stadtmarketing GmbH und dem Citymanagement noch geplant?

Zu den bereits umgesetzten Veranstaltungen aus dem Sofortprogramm ,Re-Start Lebendige
Innenstadt M-V* gehorten in diesem Jahr neben den ,Schweriner StralRenmusiktagen® im Juni
zudem das Projekt ,Auf ein Wort in Schwerin® (kiinstlerische Schaufenstergestaltung, Lesungen,
literarische Stadtfuhrungen) mit Schwerpunkt auf Mai und Juni. Im Oktober findet zudem der
bereits etablierte ,Schweriner Lichterbummel” statt, der aktuell konzipiert wird. Kostenseitig
besteht aus aktueller Sicht ein Spielraum von bis zu 66.000 EUR.

Mit freundlichen GriiRen
In Vertretung

Bernd Nottebaum
1.Stellvertreter des Blirgermeisters und
Beigeordneter fur Wirtschaft, Bauen und Ordnung



